
 

 

ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ & ΑΣΤΡΟΦΥΣΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Σαλάκου 2 Αγρίνιο         Τηλ: 6972859424 & 6989567401                   Email: seaagrinio@gmail.com 

 

Αγρίνιο 24 Μαϊου 2026 

Προς: Πανελλήνιους Συλλόγους Ερασιτεχνικής Αστρονομίας.  

Θέμα: Ενημέρωση για την εξέλιξη του 14ου Π.Σ.Ε.Α.  

Αγαπητοί φίλοι και εκπρόσωποι των αστρονομικών συλλόγων,  

Με χαρά θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι οι εργασίες προετοιμασίας του 14ου Πανελλήνιου 

Συνεδρίου Ερασιτεχνικής Αστρονομίας προχωρούν κανονικά και βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη.  

Όπως έχει ήδη ανακοινωθεί, το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο και στις 

παράλληλες αίθουσες του Παραρτήματος του Πανεπιστημίου Πατρών στο Αγρίνιο, στη οδό 

Γιώργου Σεφέρη 2, Αγρίνιο, στις ημερομηνίες 30, 31 Οκτωβρίου και 1 Νοεμβρίου 2026.  

Στην ιστοσελίδα του συνεδρίου https://www.astrosynedrio.gr  θα εμπλουτίζεται σταδιακά με 

πληροφορίες σχετικά την δυνατότητα εγγραφής μέσω του site, με το πρόγραμμα του συνεδρίου, 

την επιστημονική επιτροπή, τις παράλληλες δράσεις, καθώς και κάθε νεότερη ενημέρωση που 

αφορά συνολικά τη διοργάνωση.  

Όπως σε κάθε Πανελλήνιο Συνέδριο Ερασιτεχνικής Αστρονομίας, έτσι και φέτος όποιοι σύνεδροι 

επιθυμούν θα μπορούν να  παρουσιάσουν τις εργασίες τους στο συνέδριο, οι οποίες θα 

συμπεριληφθούν στο βιβλίο πρακτικών του συνεδρίου που θα διατεθεί τυπωμένο στους 

συμμετέχοντες του συνεδρίου.  

Θα υπάρχουν ως συνήθως τρεις τρόποι συμμετοχής: (Οι σύνεδροι μπορούν να καταθέσουν με ένα 

ή με δύο ή και με τρεις από τους παραπάνω τρόπους συμμετοχής). 

α) Με την παρουσίαση εργασίας – ομιλίας, στο αμφιθέατρο με PowerPoint.                                                                              

β) Με παρουσίαση εκθέματος στην αίθουσα εκθεμάτων και πόστερ.                                                                                                                                                                 

γ) Με τη ανάρτηση επιστημονικών posters στην αίθουσα εκθεμάτων και πόστερ.      

Η επιστημονική επιτροπή (θα αναρτηθεί προσεχώς στην ιστοσελίδα του συνεδρίου) χωρίζει σε δύο 

φάσεις την κατάθεση των εργασιών, α) στη κατάθεση της περίληψης  της εργασίας, poster ή/και 

εκθέματος και β) στην κατάθεση της τελικής εργασίας, poster ή/και έκθεμα.  

 Η ημερομηνία κατάθεσης της περίληψης, με την οποία θα γίνεται και αίτηση τύπου 

εργασίας (ομιλία, αφίσα, έκθεμα), είναι η Δευτέρα 13/7/2026 στις 23:59. Μέχρι τέλος 

Ιουλίου θα κριθούν οι εργασίες σχετικά με τον τελικό τους τύπο, όπου και θα υπάρξει 

ενημέρωση στους αιτούντες με την επιβαιβέωση ή με τη σύσταση διόρθωσης της μορφής 

εφόσον και αν χρειαστεί.   

 

 Η τελική ημερομηνία κατάθεσης της τελικής εργασίας ή/και poster, είναι η Δευτέρα 

7/9/2026 στις 23:59. 
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Όσοι σύνεδροι θα έχουν ήδη αποφασίσει να παρουσιάσουν κάποια εργασία, poster ή/και έκθεμα, 

και έχουν ήδη ξεκινήσει σταδιακά τη συγκέντρωση και προετοιμασία του υλικού τους, μπορούν 

από τώρα να στείλουν στο email της αστρονομικής μας εταιρείας seaagrinio@gmail.com την 

περίληψη της παρουσίασης, του εκθέματος ή/και του πόστερ τους.  

Οδηγίες για την υποβολή περίληψης εργασίας / poster / εκθέματος. 

Η περίληψη θα πρέπει να είναι σύντομη, σαφής και περιεκτική, μέχρι μία σελίδα Α4. Θα πρέπει να 

περιλαμβάνει:  

- Τίτλο 

- Συγγραφεάς και συνσυγγραφείς (αν υπάρχουν) 

- Περιγραφή του θέματος και του σκοπού  

- Κύρια σημεία ή συμπεράσματα. 

Η διατύπωση θα πρέπει να είναι συνεκτική, κατανοητή και καλά δομημένη, προκειμένου η 

επιστημονική επιτροπή να αποκτήσει σαφή εικόνα του περιεχομένου και του τρόπου παρουσίασης 

της εργασίας, του poster, ή του εκθέματος στο συνέδριο (ο τύπος παρουσίασης θα επιβεβαιωθεί 

από την επιτροπή). Εφόσον κρίνεται χρήσιμο, μπορεί να προστεθεί και ένα σύντομο ενδεικτικό 

σχεδιάγραμμα ή εικόνα. 

Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση, παραμένουμε στη διάθεσή σας.  

Με εκτίμηση, 

Το Δ.Σ. της Αστρονομικής και Αστροφυσικής Εταιρείας Δυτικής Ελλάδας – “Ηρακλής” 
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